



## Referat fra bestyrelsesmøde.

**Mandag, den 22. maj 2023, kl. 19:00.**

**Mødested: HSC's klubhus, Sydhavsvej 1 F.**

**Deltagere:** Carsten Mikkelsen (CM) Hans Olling (HO), Lars Stryhn Poulsen (LSP), Hanne Stange (HS), Heinrich Jespersen (HJ), Jan Geiken (JG), Christian Lageri-Schmidt (CLS), Jannie Kylling (JAKY) og Svend Nielsen (SN).

1. Tilføjelser til dagsordenen.
2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde.
  - Underskrivelse af referater.
3. Meddelelser fra formanden.
  - Siden sidst.
    - Over halvdelen af stativerne er nu blevet leveret, og resten kommer inden sommerferien.
    - Vi har besluttet at sige ja til tilbuddet fra Brdr. Holst på minilæseren.
    - Låneforlag fra Kommunekredit er modtaget. Vi forventer svar på kommunalbestyrelsens 100% kommunegaranti inden sommerferien, da det er en forudsætning for at kunne få lån via Kommunekredit.
    - Der er hos arbejdstilsynet søgt dispensation til at bruge den gamle kran, indtil den nye på plads. Forventer svar indenfor en måned.
    - HSC har modtaget en donation fra facilitetspuljen på 30.000 kr. til udskiftning af vinduer på øverste etage på klubhuset.
    - Facilitetspuljen har ligeledes doneret 150.000 kr. til vores stativ- og kranprojekt.
4. Næstformanden.
  - Forsikringsskaderne.
    - Skaderne er meldt til vores forsikring.
5. Kasserer.
  - Kontingenter
    - LSP fortæller at der kun mangler få kontingenter i at blive betalt.
    - Det fortsætter med at komme nye medlemmer til HSC.
  - - Brooversigt skal opdateres på hjemmesiden, da vi har opsagt yderligere 4 af pladserne på nordsiden. Vi har fortsat 13 pladser på nordsiden.



## 6. Sekretær

- Referater på hjemmesiden
  - HS sørger for at referater fra møderne kommer på hjemmesiden, så snart hun har modtaget koderne.

## 7. Medlemsforhold

- Medlemslister
  - JG og LSP gennemgår lister og får givet besked til nye medlemmer, hvilke pladser de må ligge på.

## Status og beretning fra udvalgene:

### 8. Ungdomsudvalg.

- Vi har fået donationer dels fra Facilitetspuljen 40.000 kr. til køb af laserjoller til fastholdelse af de ældste i ungdomsafdelingen, og dels fra Nordea Fonden 30.000 kr. til køb af diverse udstyr til vores joller, så de er opdaterede og kan medbringes til stævner.
- Der kommer jævnligt nye potentielle medlemmer forbi og viser interesse for sejlads.
- Sven, som er træner i ungdomsafdelingen, har sejlet sin Segelkutter til Haderslev. Den ligger nu ved a-broen, og meningen er at ungdomsafdelingen tilbydes ture i kutteren. Ligeledes bliver der måske afviklet et sommertogt i starten af skolernes sommerferie.
- Forår på havnen blev afviklet med rigtig god deltagelse fra klubbens medlemmer – tak for hjælpen. Der var aktivitet i løbet af dagen, og der blev vist god interesse fra besøgende, både under kapsejlads og "Kryds Fjorden sejlads". Regnskabet er ved at være på plads og udgifterne holder sig inden for donationen fra Hempel Fondens Søsatspulje, takket være en masse frivillige hænder og sponsorer.

### 9. Broudvalg.

- IAB

### 10. Pladsudvalg.

- Træklodser til de nye stativer.
  - Medlemmerne med nye stativer skal selv sørge for træklodser til de nye stativer. Det vil blive meldt ud til tilmeldte medlemmer.

### 11. Sejludvalg.

- Pinsestævnet 2023
  - Indbydelsen er sendt ud til alle medlemmer, vi håber på stor tilslutning.
  - Der er købt nyt telt, første opsætning fredag i pinsen.

### 12. Klubhusudvalg.

- IAB



13. Eventuelt.

•

**Næste møder: Mandag d. 26.06. kl. 18.00**

Jels d. 25. maj 2023.

Med venlig hilsen

Hanne Stange Clausen  
Sekretær HSC.